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GROSSGLOCKNER & 
Vožnja jednom od najljepših 

panoramskih cesta na svijetu  
 

04.07.2026. 
CIJENA PO OSOBI: 

 69,00 € 
 

 

Krenimo zajedno na Grossglockner, prema srcu Alpa gdje priroda pokazuje svoju najmoćniju i najljepšu stranu. Naše putovanje vodi nas 
kroz čudesne krajolike Nacionalni park Visoke Ture, gdje se izmjenjuju zeleni pašnjaci, strme stijene i snježni vrhovi koji dotiču nebo. 
Svaki zavoj otkriva novi prizor, a svjež planinski zrak i tišina stvaraju osjećaj potpunog odmaka od svakodnevice. 
Dolaskom do vidikovaca, otvaraju se pogledi koji ostavljaju bez daha,  posebno prema veličanstvenom ledenjaku Pasterze, koji se poput 
ledene rijeke spušta niz planinske padine. Ovdje priroda pokazuje svoju snagu, ali i krhkost, podsjećajući nas koliko je ovaj svijet poseban 
i vrijedan divljenja. 
Put prema Grossglockneru nije samo dolazak na odredište, već iskustvo koje se doživljava svim osjetilima. To je trenutak kada  
zastajemo, gledamo u beskraj planina i jednostavno uživamo u tišini i veličanstvu prirode. Ovo putovanje ostaje u sjećanju kao priča o 
ljepoti, slobodi i nezaboravnim prizorima koji nas uvijek iznova pozivaju da se vratimo. 

 

PROGRAM PUTOVANJA:                                                                                                                                                                                              1 dan 
1. dan:04.07. 2026. KRAPINA – ZAGREB – GROSSGLOCKNER – ZAGREB - KRAPINA  
Lokacije i vremena polaska bit će objavljene u potpunosti 3 dana prije polaska programa na osnovu broja zainteresiranih osoba  
za polaske sa pojedinih lokacija. Polazak će svakako biti u ranijim jutarnjim satima. Vožnja kroz Hrvatsku, Sloveniju i Austriju uz 
usputna stajanja radi odmora. Dolaskom do  sela Heiligenblut započinjemo sa uspinjanjem prema najvišem vrhu Austrije, cestom sa 
koje se pruža lijep panoramski pogled na Alpe i Grossglockner.  Na 48 kilometara dugoj cesti prolazimo gotovo kroz sva klimatska 
područja i vegetacije između Austrije i Arktike: livade, šume, pašnjaci, stijene, led (ovisno o godišnjem dobu i klimatskim uvjetima koji 
su trenutno jako promjenjivi zbog globalnog klimatskog poremećaja), te  na kraju dolazimo  ispred najvišeg austrijskog vrha, 
Grossglocknera visokog 3.798 metara. Prirodni igrokaz nadopunjuju mnoge informacije, izložbe, edukativne ploče i putevi, koji se nalaze 
uzduž cijelog puta ceste kojom se uspinjemo. Također će te imati prilike posjetiti i razgledati nekoliko muzeja koji su smješteni na 
različitim platoima: Alpski prirodoslovni muzej prikazuje sve životinje i biljke ovog vrlo senzibilnog podneblja, sve o planini Grossglockner 
vidjet ćete na izložbi nazvanoj Grossglockner i smještenoj na uzvisini Kaiser-Franz-Josefs-Höhe. Na četiri kata živopisnog prikaza dobit 
ćete dojam, kao da sve sami doživljavate: osvajanje vrha, krajolik, edukativne puteve kroz stijene i led. Možete se čak penjati kroz ledenu 
pukotinu. Na visini Kaiser-Franz-Josefs-Höhe preporučujemo dvije nezaboravne lagane staze. Gamsgrubenweg iznad ledenjaka 
Pasterze, do Hoffmannshütte oko 50 minuta hoda. Ili petnaestak minuta hodanja do promatračnice Wilhelm-Swarovski-
Beobachtungswarte na 2.370 m, gdje najmodernijim dalekozorima dobijete uvid u tajne visokih Alpa. Sve navedene muzeje i poučne 
staze imat ćete prilike posjetiti i obići u slobodno vrijeme koje je namijenjeno za individualne aktivnosti. Na odredištu također postoji i 
nekoliko restorana i drugih ugostiteljskih objekata u kojima se za vrijeme slobodnog vremena možete okrijepiti nekim napitkom ili toplim 
obrokom. Nakon slobodnog vremena u vrijeme i na mjestu koje je najavljeno od strane pratitelja grupe slijedi ponovno okupljanje grupe, 
odlazak prema autobusu te kroz vožnja kroz Austriju, Sloveniju i Hrvatsku u smjeru Zagreba i Krapine. Dolazak natrag u Hrvatsku 
predviđen je u kasnijim večernjim satima.  
 
 

CIJENA IZLETA PO OSOBI: 
 

69,00 EUR 
 
CIJENA IZLETA PO OSOBI UKLJUČUJE: prijevoz turističkim autobusom, pratitelja putovanja agencije Avantura putovanja d.o.o., 
osiguranje odgovornosti organizatora paket aranžmana,  jamčevno osiguranje, troškovi organizacije i realizacije putovanja. 
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CIJENA IZLETA PO OSOBI NE UKLJUČUJE: paket putnog osiguranja (putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od otkaza, osiguranje 
prtljage te osiguranje od nezgode), ulaznice za ostale objekte i muzeje koji se posjećuju, osobne troškove, sve što nije navedeno pod 
„cijena aranžmana po osobi uključuje“. 
 
OBAVEZNA DOPLATA:  

- Ulaznica za panoramsku cestu 8,00 Eura po osobi. Cijena ulaznice je informativnog karaktera. Pružatelj usluga pridržava 
pravo promjene cijene ulaznica, a organizator putovanja Avantura putovanja d.o.o. nema nikakvog utjecaja na promjenu 
cijena niti je odgovorna eventualne promjene cijene i radnih vremena pružatelja usluga.  

 
 

KORISNE INFORMACIJE :  
 

GROSSGLOCKNER najviši je vrh Austrije i jedan od najimpresivnijih prirodnih simbola 
Alpa. Smješten u srcu Nacionalni park Visoke Ture, doseže visinu od 3.798 metara i 
okružen je veličanstvenim planinskim krajolikom koji oduzima dah. Područje oko 
Grossglocknera obiluje ledenjacima, od kojih je najpoznatiji Pasterze, najveći ledenjak u 
Austriji koji se poput ledene rijeke spušta niz planinske padine. Ovo područje nije samo 
raj za planinare i ljubitelje prirode, već i mjesto bogato florom i faunom gdje se mogu 
vidjeti kozorogi, svizci i brojne rijetke biljne vrste. Posebno atraktivna točka je vidikovac 
Kaiser-Franz-Josefs-Höhe, s kojeg se pruža spektakularan pogled na vrh i ledenjak, a gdje 
posjetitelji mogu doživjeti snagu i ljepotu alpske prirode iz neposredne blizine. 
Grossglockner nije samo planina, već doživljaj veličanstva prirode koji ostavlja snažan 
dojam na svakoga tko ga posjeti. 
 

GROSSGLOCKNER HOCHALPENSTRAßE jedna je od najpoznatijih panoramskih 
cesta u Europi i pravo remek-djelo inženjerstva koje prolazi kroz srce alpskog 
krajolika. Ova spektakularna cesta povezuje pokrajine Salzburg i Korušku te se 
proteže kroz područje Nacionalni park Visoke Ture, pružajući putnicima nezaboravne 
poglede na planinske vrhove, doline i ledenjake. Tijekom vožnje prolazi se kroz brojne 
serpentine i visinske prijevoje, a najviša točka ceste je Edelweißspitze, s koje se pruža 
panoramski pogled na desetke alpskih vrhova. Cesta vodi i do poznatog vidikovca 
Kaiser-Franz-Josefs-Höhe, gdje se posjetitelji mogu približiti ledenjaku i uživati u 
uređenim sadržajima poput izložbi i edukativnih centara. Uz cestu se nalaze brojna 
stajališta, restorani i vidikovci, što omogućuje putnicima da zastanu, udahnu svježi 
planinski zrak i dožive prirodu na poseban način. Ova cesta nije samo put do 
Grossglocknera, već i samo putovanje koje pruža jedinstveno iskustvo Alpa. 
 
 

REZERVACIJE I UPLATE: 
Prije bilo kakve uplate putnik je dužan poslati mail / najavu turističkoj agenciji na info@avanturaputovanja.hr , nakon čega mu agencija 
šalje na ispunjenje rezervacijski obrazac, kojeg će nakon što ga ispuni, poslati natrag na mail turističke agencije, gdje će povratno dobiti 
Ugovor o organiziranom putovanju na ime i prezime putnika. Nakon potpisivanja Ugovora putnik uplaćuje aranžman. 
 

GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI: 
Za  državljane RH viza za Sloveniju i Autriju nije potrebna, ali je za putovanje potrebna osobna iskaznica izdana nakon 1.1.2003. godine 
ili važeća putovnica. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom 
Ministarstvu vanjskih poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju se putuje. 
 

NAČINI PLAĆANJA  
• gotovina ili uplata na žiro račun (30% predujam prilikom rezervacije, a ostatak 70% najkasnije 8 dana prije puta) 
• karticama jednokratno ili obročno u Poslovnici ili on-line  
• Navedene cijene su za virmansko i gotovinsko plaćanje. Za kartično plaćanje agencija obračunava manipulativne troškove 

kartičara. 
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MINIMALNI BROJ PUTNIKA POTREBAN ZA ORGANIZACIJU IZLETA:   
Minimalan broj putnika za putovanje je 45. Agencija zadržava pravo otkazati putovanje najkasnije 3 (tri) dana prije predviđenog polaska za jednodnevna 
putovanja, ukoliko se na putovanje ne prijavi potreban, u programu ili ugovoru o putovanju naveden, broj ljudi. Završnu obavijest šaljemo2  (dva) dana 
prije predviđenog polaska.  
 

VAŽNE INFORMACIJE: 
• za otkaze putovanja od strane putnika vrijede otkazni rokovi navedeni u Uvjetima putovanja, te Vas ljubazno molimo da iste pročitate. Ukoliko 

želite uplatiti policu Osiguranja od otkaza (u tom slučaju ostvarujete pravo na povrat), molimo da nas kontaktirate. Ista se može uplatiti i 
ugovoriti isključivo prilikom prve uplate do 8 dana prije putovanja !!! 

• Avantura putovanja d.o.o., nije odgovorna za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta, ulaznica navedenih u programu na dan formiranja 
programa 

• u slučaju loših vremenskih prilika putovanje će se realizirati ukoliko ima dovoljno prijavljenih putnika  
• putnička agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja, kućni ljubimci nisu dozvoljeni 
• razgled gradova i povijesnih zaštićenih lokaliteta moguće je isključivo uz lokalnog stručnog vodiča. Vođenje po gradovima od  neovlaštenih 

osoba zabranjeno je Zakonom. Voditelj putovanja nije u službi stručnog vodiča. 
• program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili osobe koje zahtijevaju WC u autobusu 
• putnička agencija osigurava sjedeće mjesto u autobusu, ali nema utjecaja na raspored sjedenja kao i mogućnost rezervacije istih 
• tijekom putovanja agencija zadržava pravo izmjene itinerara ukoliko dođe do potrebe, ali se obvezuje program ispuniti u cijelosti 
• putnička agencija i prijevoznik prilikom organizacije i realizacije putovanja poštuju pravila i propise „Zakona o vremenu, obveznim odmorima 

mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“ kojim je između ostalog definirano vremensko zaustavljanje na odmorištima, 
dnevni odmor vozača, kao i maksimalno zauzeće autobusa u danu te vas molimo na razumijevanje i suradnju. Predviđene pauze tijekom vožnje 
su cca svakih 2,5 h, zavisno o raspoloživosti kapaciteta stajališta i uvjeta na putu, uz minimalnu pauzu od 20 min. 

• polasci i ukrcaji su izričito sa navedenih mjesta u programu, osim ukoliko u programu nije drugačije navedeno 
• agencija nema saznanja o vremenu čekanja na graničnom prijelazu niti je odgovorna za isto, te vas molimo za razumijevanje 
• agencija ne odgovara za izgubljene, oštećene ili otuđene osobne stvari putnika / ostavljene u prijevoznom sredstvu / destinaciji 

 

UPUTE I OPĆI UVJETI PUTOVANJA ZA TURISTIČKE ARANŽMANE sastavni su dio programa i ugovora o putovanju. Svojim potpisom na 
ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete.  
 

ODGOVORNI ORGANIZATOR: AVANTURA PUTOVANJA d.o.o., Radoboj 90b, 49232 Radoboj. Za putovanje osigurana je jamčevina po 
polici broj P15-1030000001s  Generali osiguranje d.d., Slavonska avenija 1b, 10000 Zagreb. Molimo da se o rizičnosti putovanja u 
pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH. Organizator zadržava pravo 
izmjene redoslijeda programa. Organizator zadržava pravo izmjene cijene u slučaju manjeg broja putnika. Po Zakonu o pružanju usluga 
u turizmu turistička agencija Vam je dužna ponuditi ili predložiti putno osiguranje. U putničkoj agenciji Avantura Putovanja d.o.o. možete 
ugovoriti premije osiguranja od osiguravajućeg društva: Croatia Osiguranje . Dostupne police putnog osiguranja su: putno zdravstveno 
osiguranje, osiguranje putnika od posljedica nezgode, osiguranje otkaza ili prekida putovanja te osiguranje prtljage. Osiguranje od otkaza 
putovanja uplaćuje se isključivo prilikom prve uplate - dodatne informacije zatražite u Agenciji! 

                                                                                                                                                                                                                                               
 

Radoboj, 27.03.2026. 
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